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	De la Presentación del Documento

	Presentación del documento
	El Proyecto Didáctico está conformado de todos los siguientes elementos: 1)Portada, 2)Índice, 3)Introducción, 4)Marco Teórico, 5)Análisis de Resultados, 6)Conclusiones, 7)Referencias Bibliográficas y 8)Anexos.
Portada Institucional
El índice comprende el listado de los títulos y subtítulos que conforman cada uno de los apartados del Proyecto Didáctico y sus páginas de ubicación.
Todas las citas textuales y contextuales deber ser citadas en formato APA 6 y están señaladas en las referencias bibliográficas.
Las referencias bibliográficas, se ubican en una cuartilla aparte y contienen el listado de todas las fuentes citadas y parafraseadas en el Marco Teórico o en el cuerpo del Proyecto Didáctico, todas redactadas en formato APA6. Los anexos incluyen todas las evidencias fotografiadas de los productos.

	El Proyecto Didáctico está conformado por lo menos con 5 de los sig. Elementos  Portada, Índice, Introducción, Marco Teórico, Análisis de Resultados, Conclusiones, Referencias Bibliográficas y Anexos. 
Portada Institucional
El índice comprende el listado de los títulos y subtítulos de la mayoría de los apartados del Proyecto Didáctico y sus páginas de ubicación. Las referencias bibliográficas, ubicadas en una cuartilla aparte, contienen el listado de la mayoría de las fuentes citadas y parafraseadas en el Marco Teórico o en el cuerpo del Proyecto Didáctico, redactadas en formato APA6. 
Los anexos incluyen la mayoría de las evidencias fotografiadas de los productos.
	El Proyecto Didáctico está conformado por lo menos con 3 de los elementos como Portada, Índice, Introducción, Marco Teórico, Análisis de Resultados, Conclusiones, Referencias Bibliográficas y Anexos. 
Portada Institucional 
El índice comprende algunos títulos y subtítulos de los apartados del Proyecto Didáctico y sus páginas de ubicación. 
Las referencias bibliográficas, puede o no estar en una cuartilla aparte, en ella se listan algunas fuentes citadas y parafraseadas en el Marco Teórico o en el cuerpo del Proyecto Didáctico, redactadas en formato APA6.
Los anexos incluyen algunas evidencias fotografiadas de los productos.

	El Proyecto Didáctico presenta 2 o menos de los sig. Elementos: Portada, Índice, Introducción,  Marco Teórico, Análisis de Resultados, Conclusiones, Referencias Bibliográficas y Anexos.
 Portada Institucional
El índice no es congruente con el contenido del trabajo.

Las referencias bibliográficas puede o no listar  fuentes citadas y parafraseadas en formato APA6. Los anexos pueden o no tener evidencias fotografiadas de los productos

No se utiliza el estilo de formato en texto del  APA6: paginación, márgenes, tipología de letra, alineación ni sangría.

	Introducción  
	Toda la introducción está redactada con claridad, orden y coherencia. Incluye todos los elementos siguientes: temática a desarrollar e idea principal; planteamiento de problema (en el que describe la situación problemática observada); justificación del proyecto (es decir, ¿por qué es importante el proyecto? y los beneficiarios del mismo); el propósito (¿para qué se realiza el proyecto?); y los objetivos (general y/o específicos) que establecen una relación directa con el problema planteado. El texto no tiene ningún error de ortografía, gramática ni sintaxis.
	La introducción está redactada con claridad, orden y coherencia. Incluye la mayoría de los siguientes elementos: temática a desarrollar e idea principal; planteamiento de problema; justificación del proyecto; los beneficiarios del mismo; el propósito; y los objetivos (general y/o específicos) establecen una relación directa con el problema planteado. El texto contiene hasta tres errores ortográficos, gramaticales o de sintaxis.
	La introducción está redactada con poca claridad, orden y coherencia. E incluye algunos de los siguientes elementos: temática a desarrollar e idea principal; planteamiento de problema; justificación del proyecto; los beneficiarios del mismo; el propósito; y los objetivos (general y/o específicos) establecen poca relación directa con el problema planteado. El texto presenta cinco errores de ortografía, gramática o de sintaxis.
	La introducción está mal redactada, puede tener o no: temática a desarrollar, idea principal; planteamiento de problema; justificación del proyecto; los beneficiarios del mismo; el propósito; y los objetivos. El texto tiene más de cinco errores de ortografía, gramática o sintácticos.

	Marco Teórico  
	Los contenidos están distribuidos en forma jerárquica partiendo desde el más general hasta el más específico. El texto está redactado en forma clara sin que genere confusión al lector, la información del tema está basada en fuentes impresas o digitales como: libros, internet, periódicos, revistas, etc., que fundamentan y guían el proyecto; siempre emplea la citación textual y el parafraseo para argumentar la información; utiliza correctamente el formato APA 6 en el estilo del documento así como la citación de las referencias bibliográficas, utiliza por lo menos a cinco autores o fuentes para sustentar el trabajo.
Cada apartado teórico mantiene coherencia y concordancia con la temática del proyecto y se encuentra organizado mediante títulos y subtítulos para agrupar el material relacionado. El texto está redactado en tercera persona, con una ortografía correcta en la que no se encuentran errores ortográficos, gramaticales ni de sintaxis. 
	La mayoría de los contenidos están distribuidos desde el general hasta el específico; la redacción es clara en la mayoría del texto, pero puede generar alguna confusión en el lector. La mayor parte de la información del tema está basada en fuentes impresas o digitales como: libros, internet, periódicos, revistas, etc., que fundamentan y guían el proyecto; emplea la citación textual y el parafraseo para argumentar la mayor parte de la información; además la mayoría de las fuentes cuentan con sus referencias bibliográficas; utiliza el formato APA 6 para su redacción. La mayoría de los apartados teóricos se encuentran organizados mediante títulos y subtítulos para agrupar el material relacionado. La mayor parte del texto está redactado en tercera persona, con una ortografía correcta en la que se encuentran como máximo hasta tres errores ortográficos, gramaticales o de sintaxis. 
	No se percibe una organización de los contenidos, los temas no presentan vinculación entre sí, la información del tema está basada en escasas fuentes impresas o digitales como: libros, internet, periódicos, revistas, etc., que fundamentan y guían el proyecto; emplea erróneamente la citación textual y el parafraseo para argumentar parte de la información; además no todas las fuentes cuentan con sus referencias bibliográficas; emplea con errores el formato APA 6 para el estilo de su redacción. Algunos de los apartados teóricos mantienen coherencia y concordancia con la temática del proyecto y se encuentra organizado mediante títulos y subtítulos para agrupar el material relacionado. Por lo que alguna parte del texto es redactado en tercera persona, con ortografía esencial en la que se encuentran hasta cinco errores ortográficos, gramaticales o de sintaxis. 
	La información del tema no está basada en fuentes impresas o digitales que fundamentan y guían el proyecto; no se emplea la citación textual o el parafraseo para argumentar; las fuentes no cuentan con sus referencias bibliográficas; no emplea el formato APA 6 para el estilo de su redacción. Los apartados teóricos mantienen poca o ninguna coherencia ni concordancia con la temática del proyecto y tampoco se encuentra organizado mediante títulos y subtítulos para agrupar el material relacionado. La mayor parte del texto no se redacta en tercera persona, y se encuentran más de cinco errores ortográficos, gramaticales o de sintaxis. 

	Conclusiones
	El texto presenta el análisis de los resultados obtenidos en la investigación, responde a cada una de las siguientes preguntas: ¿Qué aprendimos en el proyecto? ¿Cómo lo aplicaría en mi contexto profesional? ¿Qué beneficio educativo me proporcionó?, se  redacta en una cuartilla (s) aparte, en forma clara, coherente y congruente  por lo que refleja el nivel de aprendizaje del alumno acerca de lo investigado y de los conocimientos adquiridos. El texto no presenta ningún error ortográfico de gramática ni de sintaxis.

	El texto presenta el análisis de los resultados obtenidos en la investigación, responde a 2 de las 3  preguntas: ¿Qué aprendimos en el proyecto? ¿Cómo lo aplicaría en mi contexto profesional? ¿Qué beneficio educativo me proporcionó?, se  redacta en una cuartilla (s) aparte, en forma clara, coherente y congruente  por lo que refleja el nivel de aprendizaje del alumno acerca de lo investigado y de los conocimientos adquiridos. El texto presenta hasta tres errores ortográficos, de gramática o de sintaxis.
	El texto presenta el análisis de los resultados obtenidos en la investigación, responde a 1 de las 3 siguientes preguntas: ¿Qué aprendimos en el proyecto? ¿Cómo lo aplicaría en mi contexto profesional? ¿Qué beneficio educativo me proporcionó?, se  redacta en una cuartilla (s) aparte, en forma clara, coherente y congruente  por lo que refleja el nivel de aprendizaje del alumno acerca de lo investigado y de los conocimientos adquiridos. El texto  presenta hasta cinco  errores  ortográficos de gramática o de sintaxis.
	El texto no presenta el análisis de los resultados obtenidos en la investigación, y no responde a las preguntas. No refleja el nivel de aprendizaje del alumno acerca de lo investigado y de los conocimientos adquiridos. El texto  presenta más de cinco errores ortográficos de gramática o de sintaxis.


En www.ihispano.edu.mx en la pestaña de Manual de Titulación/Formato APA encontrarás información de apoyo y el acceso para descargar la portada institucional.
El Proyecto Didáctico está conformado de todos los siguientes elementos: 1)Portada, 2)Índice, 3)Introducción, 4)Marco Teórico, 5)Análisis de Resultados, 6)Conclusiones, 7)Referencias Bibliográficas y 8)Anexos.

La portada incluye cada uno de los siguientes elementos el logo de la Universidad Hispano; la carrera que se cursa; la asignatura correspondiente; el título del Proyecto Didáctico; el nombre de los alumnos; nombre del catedrático; lugar y fecha de entrega.

El índice comprende el listado de los títulos y subtítulos que conforman cada uno de los apartados del Proyecto Didáctico y sus páginas de ubicación.
Las referencias bibliográficas, se ubican en una cuartilla aparte y contienen el listado de todas las fuentes citadas y parafraseadas en el Marco Teórico o en el cuerpo del Proyecto Didáctico, todas redactadas en formato APA6. Por lo que los anexos incluyen todas las evidencias fotografiadas de los productos.

Todas las citas textuales hasta de 40 palabras respetan el formato APA, 6ª edición (apellido del autor, año y página), entrecomillado y siguiendo la redacción de la oración; las mayores de 40 palabras se redactan con el formato (apellido del autor, año y página), en párrafo aparte, sin comillas, con el mismo tamaño de la letra, con sangría en todo el margen izquierdo de dos tabuladores y alineado a la izquierda con sangría en la primera línea. Las citas contextuales (parafraseado) se indica con los datos del apellido del autor y el año.  El texto se escribe en TNR 12; interlineado 2 puntos; todos los márgenes a 2.5cm; paginación en el extremo superior derecho; alineado a la izquierda todo el texto; y los párrafos se inician con sangría izquierda de un tabulador (1.25cm)
*En el caso de que esta rúbrica sea considerada como el único instrumento de evaluación                 ** En caso de que esta rúbrica se complemente con la de exposición oral, el valor máximo

 las ponderaciones serán las siguientes: 





         será de 70 pts. y 30 ptos. Para la rúbrica de exposición oral
Destacado 100 ptos. = 25 puntos para cada indicador                    



                 70 ptos. = 17.5 para cada indicador

Satisfactorio 80 ptos.= 20 ptos. Para cada indicador





65 ptos. = 16.2 para cada indicador
Suficiente 70 ptos. =  17.5 pts. Para cada indicador





60 ptos. = 15 para cada indicador
Insuficiente 60 ptos. = 15 ptos. Para cada indicador





55 ptos. = 13.7 para cada indicador
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